Erratum

(Pramana - J. Phys., Vol. 37, No. 2, August 1991, pp. 141-146)

Electrical resistivity study on $SmSe_{1-x}As_x$ under pressure

by S ARIPONNAMMAL, S EZHILVALAVAN and S NATARAJAN

- a) Page 144, table 2—the value of x in the first line should be read as 0.0 instead of 0.1.
- b) Page 144, 2nd line of text—read as "..... is found to be $2 \times 10^{-4} \Omega m$"